
 

 

CdS STAg (LM69) OPINIONE STUDENTI - primo semestre 2022-2023 

Elaborazione dei dati estrapolati dal cruscotto d'Ateneo (aggiornati al 13.04.2023) e discussi 

approfonditamente nella riunione UGQ del 02.05.2023 (Verbale 2_23) e nel CCdS del 02.05.2023 

(verbale 3_23) 

Numero questionari raccolti STAF DiAAA Ateneo 

Questionari completati 94 933 17973 

Studenti frequentanti 73 795 15129 

Studenti non frequentanti o con frequenza inferiore al 50% 

della durata del corso 
21 138 2844 

Quesiti e somme percentuali delle risposte positive ('più si che no' e 'si') 

TUTTI 

1. Le conoscenze preliminari possedute sono risultate 

sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel 

programma d'esame? 
84,0 84,7 86,2 

2. Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai 

crediti assegnati? 
92,6 92,0 89,6 

3. Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato 

allo studio della materia? 
90,4 89,3 91,3 

4. Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 94,7 92,7 91,4 

SOLO FREQUENTANTI 

5. Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre 

eventuali attività didattiche sono rispettati? 
95,9 95,7 93,9 

6. Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 95,9 95,7 93,9 

7. Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 94,5 94,6 93,1 

8. Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, 

laboratori, etc.…) sono utili all'apprendimento della materia? 
84,9 93,3 90,2 

9. L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con 

quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 
98,6 97,2 96,2 

TUTTI 

10. Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 97,9 99,0 94,9 

11. Sei interessato agli argomenti trattati nell’insegnamento? 91,5 93,0 91,5 

 

 

 


